Jol Jas pllus

STy 9 (g 1V

sl
VA dalaio ol (5,900 ail Lo liw 100

V- Loass Lo



WSROI PPV Jsl b ) bl
b ALis &

Lol @2 Jlo Vsl OLS 4 b e olas dlis dslol oy o0l
O bl Cews 4y (LB alen s (S )08l (00 (9,5 ABLol L was ales o o] 3 a5 awsl slael ey, @, &, 8, S
a,=a+(N-)K  oiils o)lsen 5 puoli o lo 1, allss
o Ca o oles ahly ], b g0 pl 40 g a+c=vb Sy STaws s glee dlis LSus c,b,a Sloie (6 aloz aww
ol

b—a

S 598 d =m—+\ i, 0 loed ouiily aiils alauly M slass b,a & oz 90y Sl

20 (5 allis 090

Aaloly peo dlex el F e a8 A =Y glesdlis o =)

amlo 1y allis cod Ja8 .0l 0 0 9 =V iy 4 el g paw Odax (goae Allis G 0 <Y

dlo 1) 20 ez bl V) il dax ST .ol pgo dax plyy s poiy Aoz (go0e Alos G o Y

Selaly Xwes o gl dlos LSas X+, YX+), X O -F

Y V0,170 o0 Al wi> j gl dlss -0

foesl wiz a8js0 ormb ez Slawy -7

To,l0 s08,90 5 aloz iz =V, F V. sdlis =Y

fowol plaS pgw de> @ +a A +A +Q, =V Sl dlio SO 0 A

Fonl plas” alos ()l piad g g oz fgeome ol 30 oz o A +A +A +8 =V 0 dhl, ol alis S 00 -9

b (f Voot Q. (Y A+ Q)

o9 8, = +(N=V)K 50 @ dlis ol sogas alaz il Al o) Cacnd a8 5 8 plp Sla (6] Alss Conss alox 5
n n , g
Sn:;[va+(n—\)d] L Sn:;(a\_'_an) bl ol oles dlis ol s dler N ggazs

SnH—Sn:anH ol sl e sl dlss cuss ez N ggomne Sn Sasss #




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

S, =An"+Bn a5 aiiees B A Jio slassc olgen im0 jla ol dles g cnl ¥ an o alox N ggeme g0, 0,lgen i
YHE+EH L AN=N(NH)) Y jleg,8 b zg) ormsb slael ggamme
VY04 H(YN=) =N ) ey n o ads slucl ggama
=¥, =L\, ¥, 0,... Sl ly g9, alis Jol dlex Ve goome -V -
ool AY ol =¥, F0 Y, g dlos jldes i ggomme =)
Aloly Cas a8 g Jol alex .S, =YN" N oue Allis S o 51 )Y
S dloes | o0 alaz L £l pges alaz STl Jol aloz VY ggome il ans Jol aloz Vo ggazme loa allis S 0 Y
Aaola |y el dloz Calfs gum alex O ggom0 9 V0 Jol dox T go0ome olus allis S j0 VY

Sl |y OMax plad ggamme w5 0iS z,0 olus (gooe dauly Vo olawi YAV o lal =10

)
Aalo |y Jgl ales VA ggemmocanl = Cand a8 g A, — 8 = Y0 ol dlis 5 0 -VF
Y

el ).\.6.> u_:l.m> dJL».:d g)"‘ J9| A.l.o_> 00 £ el ¥ ).3‘).3 S ).\5 9 =Y ).3‘).3 J9| 4.1.4;.> C:”L“o JJL.») u_i: BN -\Y
Y- (f YAKY VE(Y VFQO

Fowl plas” allis s ju8 .conl iy aalg Vo o cus dlo 7y Eg0mme 3l pow dloz 7 Egemme olus dlis G 0 VA
\
—(f V(Y Y(¥ QO
v

el ) Jsl e 0053k ggazme ool =Vl o 508 908 Rl Jgl alez ple allis S5 50 1]

—fyy (f —fFY (¥ —¥0- (¥ —¥oA ()
el YYY ol V,0,A .0 ol dlos jl des> > ggome -V

Y¥(F YY (¥ YA(Y Y- ()
Sl jaiz olus alos pl Canss aloz 035ls0 ggaze . &, FVO=YE, 5wl =V ol Sles gl dlos o o8 -Y)
Sl plas allss Jol aloz g g G g0 .l 70l poazme 5 piie b alox ggomme plos allis Sy 50 -V
foal jaiz olus dlos ool Cans jad .cwl —PY ply Jol dlaz 00,4z gaazme 9 —F plp olus gl dlos Jgl ade -YY
fol plp alos g ez plaS L Y, 2V 4,0 Sl alos ol ala> 00585 ggamea -VF




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

el )J.n_‘> ‘va...o c\.‘Luo U"‘ s d.Lo.:> ob).al; Egorn . a.\‘, —aa =-Y) 9 @ =\ @LMD a\JL..m B -Yo
—¥\0(f ¥\ (r Y0 (Y - ()

Y (F —\ (v I\ - Q
o A4

S, =V =il g Oyge 4 oles gl AlSs st dlex N ggemme g Alss -YY
A

Sl plas” allis conse oz ziy Eg0ome
Ye(f YA(Y VE(Y Ve ()

e Alos (! soges dlom.onl Yn' —fn plp b g alos cuss s dox N ggome « N wile b s0e 0 lilay -VA
Sl plas’
sN—v (f yn—A( an—g (v n—vy

Jol oz g Cond ;08 ggamme T o cews 4y S =KNT+ENHK+Y (5 alal, 5l slos dlos S consv dlox N ggome -¥4
ol plas” allss
Sao(f AY F(Y A0}

Sl plaS Alss pas dlez ol ONT+ YN 4l Alss Jgl ahex N ggome slus adlis Gy ¥

wpii i Tor 5l ol b pS gz b | alem wiz il ¥,9,00,.00 olos allis ;o =¥

a
fowl plas =L Jol>. S, =0N"+ YN Glu> adlis 5 8 -YY
a

\
\ -

Sl A0S WSS Carnd o8 el YAF 1l 00 alaz Cid ggomme ¥ sl alox b sl allis S ,o V¥

Fowl jad> alis ol o alex S; =-\Y, S\f =1 gl dlis S 0 Y0

—\$(f —\0 (¥ —\VE(Y —\Y ()
foul yai> @ e @, =141 53 S =Veeer gl dlis Sy s -TE
YY(F Y (Y Va(y YWY




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

a
fowl plas” allis Jgl alex Loz g oloxy Egamme il Cudie allis Cos j08 ST, 8.8, =—) L =) goae dlio G o -YY
a

.
focf Y- (¥ Yooy A\ARYE

fewl plas” @ + A 4.+, Jol> S, =F2,8, =17 sl dlis K 0 -YA
Yocf FOY Yoy 0 ()

fowsl plas K Jlaie @, =\Y Sl a +a, +..+a, =YV 5 & +a,+a =\ ol dlis S 0 -t
Ye(f YAy YA(Y YWY

plaS Jol aloz ol o0 V0 zg) G, OMax fgammo 9 VT 8,8 () OMax fgammo ( olux dllis G 5l Jgl dlo ces jo ¥
v(r A4 V(Y o) Sl

fowl plas” Jol aloz 003 ggamme «asl YT ol 02050 5 pow dox Egamme ol dlis G 0 -F)
Yye(f YA (Y Voo (Y VO« ()

iz PBllas sl V2 by w205ls0 5 piiid ez g0 ST.conl plicy poiy do 5lasly Ve pos alex Sl dlss S j0 -FY
098yl Vool Jol> & oS goz oo L) alox

VY (F V(Y Ve (Y 0

Y
2\ Y (¥ i\ -
Y

Sewl ol pgs dlax pl iz Alis cpl Jgl dlox .l pl s o] pomis alos b ol dlis G Jgl abox o> ggome  -FF

\ =\
—(f =Y (Y — Y
Y Y

Y _ Y
n"(n—) (f n"(n+) M ¥ m(\

Y Y

295 (f QY (Y QAT 234()




2l 0 pb ol el Jol Jad ) pllus
urm&bdﬂgo
ol wlo Caws 4 (LB alex 4 (G ja8) ol (soae ©po b oz e ja ] jo a5 aisb slael 5l gl as, @, a, @, )]
an=a\.rn_\ W‘QO}‘WﬁML’@wM |) AJL».:Q

.WL; s C,a
s 3 0 = MG el el bl 42l alasdy M sl b,a & alex g5 oy ,Sh
‘swaﬁuﬂgbsbya?fjaa»

9992 a.n :a.‘.rn_\d:)yad.gé.]la‘.b L)J‘ Gn}_o.cA.l.o}‘ML’ r ).3‘).3 UTW)ABB a\ ).3|).3 b..m.\.’».&: 6‘ AJL.:JMM;‘

n

S =&X\

n

bcwl ply gwais dlss ol cuss dox N gg0s
\—Tr

Snﬂ—Sn:anH ol il i gl dlss canss alex> N ggazs Sn Sasss

S9d (oo laml 5l 205 Jgep 4 (25 L ggacme dnalons o

a"—1=(a-)(a™ +a" +..+a+)
S :\% Alis Moz ples gamme Sypo cnl 5 1] <V a5 wusly anils wain Alis o 51 £ gazxo s

Sl |y G jadaiie =YY, =Y Gl @ i g paw dhon pwaie dlos SO 0 -FY

Y
\,—,—,....,_ Coewl plas A_:)Lo? Los > ) <\.]LA.>$ s> -f14
v e VYA f ples Egome 99, )
- . “ \ \ N °
fogd yiion VA9 5l Juol> b oSz | \,;,;,.... i dlos jlale> s Jillas> -0

Sl 02z sl Coms a3« SU=YOY, @ =VAY (it Cord ;o8 b i allis 5 -0)




&)y 1 y0 U by o3k Jol Jad ) bl

“-L"-'.’Gf-;-;&Mﬁ‘ﬁ*'\-z-?gjj‘dM°°W-W‘J9‘MM&}W)€|)€YAJj‘wﬁww“\-‘-‘bdu‘)&.)a

YFACE YES(Y YEE(Y YEY() Sl Jg

5 YO8 VYA Yy
—(f — Y — —(
5 5 v ¥
\_qv_i_qf_m_q\f
el alas g =V—Y &5l e >
© q J \+q\=+q/\+q\y k.l"a
Y=y ¢ NERN Yy v Wy -y
ool Mo JS ggamme plpaz @+ +A +...+ A ggoome ¥ Ced a8 L A, A, .0, & 2l gwain alos o
¥ Y Y \
— (¥ — (v — (¥ -
Y v Y Y

Y
fowl plas” pgo alox a4y wa05les aler ond .Conl Jol alox iy Egammo il W Jol oz 08 ggamme cwain alis K0

q#),a#-

Y e YUy YUy YO

n-\
Y
Y

YEE FFY YEY £YY
—(f — — —
AN AN A AN
ol alos A=Y +1 ol _as Jol>
€ s = syl a
F 7 y+a+..+a
Y \
3[:<f Jr Y (Y an
Y Y

\
ol plas =, X, Y, =), owai Al Jgl dlox 00 g0me
A

—=\-VY —=\-VY —0\) =0\
(¥ — —
YY \Y \Y Y¥

-oY

-0¥f

-00

-0

-0y

-OA

-04

-5,




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

V+q+q +..+q"
v+q'+9" +q"

Sl S Qe cnl ¥ S -#)

\
—(f —Y (Y Y(¥ =\
09 4> 0 doleo

aims e a1 > 6l alises ol g aims o Ginles @F+ bys b @X +DX+C =1 o000 1) pgd a0 olas

x\=x,=:—a Lol el Ay, Sy pesS o0 Mol 45 315 on e ity

—b-A —b+A
X = s X =————

\

Do, i, g0 dolee A>3
va va ) )9 )55

c -
ol =) a9 lls Aol olT 0l Y3, a+b+C=- aal, cul o waXY+bX+C=~ pgd a0 aoles o Sl
a

pgd 4z, dolrs glo iy (o il

-b —-b-+A -b+VA
Al ,90 o g S=— Al 90 (pl gz AT o X = ————— s X = ———— iy, 95 slylo doles A>- | E
a ya yYa
c -b c
0(,8=—, Ot+,8=— :@y’.mﬂﬁﬁoom‘ ﬂ,a XX sl 4 Sdggen gl Blase yiion o .ol P=—
a a a

Sale | Kol Gelae asy, s XT+EX+0K—V =+ doles 51 -5Y

Alo 1,0 ady) sl FXT —aX—VY =- aolro glo 4ty 5l S0 X=—) 51 -pY

S o 1) Wolee K00 ad; il YXTH(K+¥)X+YK =+ doles 4y, o X=—Y 51 -5¥
Sele ) b ady) LS ggemme 5 Dla e ggamme o aly) aulxe (900 -FO

1S sl il X =YX —F =+ aloles o azs, By S| -85

a + (v af (o a+f (&
\ \

ﬁ+g(c —+— (& a'+ﬂr(¢

a f a




2y 1m0 pb by o3k

Yoo
el [y Ml L3 e i) e ——+—— =Y alayl, X' —MX )=+ aoles 3 51
(24

Aol M goe Jlaie ol 5 S5 500 ady; 5l asly 9o s ady, 5 S0 X —FX+M ="+ aoles ,

Pl M el Ko aiy; plpgo b asy, 5l S X' —¥X+m=- aolra o

Sowl 6,508,900 X =X+ K+0=+ doles lo atu, 5l S5 K o plas syl &

M#-+) abb 6,50 plpdaw MXT—FX+V=+ Uoleo glo ain, 5 S a5 awls [, m
2 S0 Ry S 2) ) (> =k Gk )

fowol plas Mol oy oo adn, jlasly g0 o asy ) 51 S 5] X —\oX+m=- dolra o

4 IR 141 IR
—(f — (Y — —(
¥t g I\ I\

fowol plas M el o axlg O o diy ) cral 5l ads, SO X' —AX+m=- dolra o

VO(F YR \Y(Y YoM

\
el (m‘—\‘)x‘—\‘x+m:. Uolro ad> diy; 99 (o g3 dlauly X sas e M jlads plas” 6l5l &

R (v Y (Y Y

Sl iz @B ke sl X=XV =+ a0 ar s Alsbee slo aiy, B
JF b ¥

T3, 085 a8 a5 0,0 Olg 40 mx‘—(m“—\‘m)x—m+a=~ dolee M lads wiz sl

Y(¥ ()

Jao(¥ G Yv YO
Sl ol @ = ] e sl X —FX VY =+ woles ol 2o, B 51
Ve (f Yy oY Y

Sowd Jai> M e e Y& +f = =AM gosl MX —YMX+V+ M=+ doles sl aiy, S, 3]

\ =\
—(f —(
Y Y

=\ (¥ =Y (

\ )
Sl plaS ——+ —— e il X =YX —F =+ aoles slo aiy, S, 3]
a+\ [+

¥ (F —¥ (v —Y (¥ YO

ol Joad ) 3l

Y

Al

-Y¥




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

\ \
_+_
Ja B
Y+ ey « v+n/?(‘, v+ . V+x/;(\

Y Y ¥ Y

Sl plas Jol> sl YXT =YX+ F=- dolee slo azy, B, 51 -A-

Soul jui> X HOX A lade wrsl X —OX+Y =+ 5 doles sbd iy, X, X ST -A)

YA (f YA(Y YOY Qo

b alo ) 69y 3 Y a0 doleo JolS

(o2l pem gl b sy (g, 5l 1) Aolae 095 mudlysu g b aiils |y pgs a0 dolee SO slo aio, B, a slacl 31

{S=a+,8

=X —-SXx+p=-
P=af

Aol =TV ole asy; aS aeo LSS egd a0 alolas -AY
b _T 90 Lol aiy ;) aS gl oo ol o b w90 4z o dloles -AY
Y Y
€l plaS arily («/?—\) , (\/\T-i-\) il 4y, 45 ago dz 0 aloles  -AF

X altX—1=- X v altxmr=- ¢ X v ix—i=e v X =y frx =0

Oimle Al A G g seg0 a0 alolee (il X' —ax+v=- Doles slo aio, By 51 -AD

2ok fa sdoe (o Qb B egSae (L]
sl YT L Y= IF ils iy, o5 sty oo 4z ys dloles -AF
S a5l el b 1 aolee sl o WY Y =Y Y Y oY it 50 6l pago 4z po aloles -AY
A o L b Tl F Ll e Jols 5 =) sae g0 0yd Jol>  -AA
Sl i axly o XN =YXV =+ doles sla aiy, woSas jl Aol plaS lo 4z,  -AQ
X" +vX=- (f X HYX—Y=- (¥ X' —y=-(¥ X" —yX=-(

Sl oS amly Ky YX = ¥X =V =+ 0 az o aloles gl dy, wsSins 5l ¢ aloles plaS (glo aty, -4

X +O0X+Y=- (f X' —OX+Y=- (¥ X +YX+V=- (Y X' —¥X+V=- (




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

Voo
oW {—+\,E+\} O s d aloles a5 sl Cly> degorme il YX =YX —F =+ asles oo aty, B, 51 -9
o

X —¢X—V=- (f X —OX—V=- (¥ X —¥XH+V=- (Y X —OX+V=- ()

oo 9 00 35 Lo g (o) ¥ 4z jo &l 510603

-b
- T . Ya C T . ooyt . . .
fa
S — max _ ) —A
g5 (sode pan 3o b pasie Hlade ) Y = —— 5 ages
a>0 fa
. a<0
ASY—) mim

A>+ 5145 O g cpl 4 oS (o0 paie B X' b Cdle (5, 5l |y paninn b )l monSle ot S o)
3,00 ey Sle g by gy (ovie A< ST o)l o (0 g Y ) (St

WS i ) C cadle 5 lade ba (50 jemme b (Sovie (D Jorei

olow b o S5 D> sl cote bad b S1 00sS (oo (i g low (S Lo Y jemme b (pimie (I Joxe 0
ol D < sl it

ol loles gltdo 51 iny el X +DXHC =+ alolee slodsm o X joma b Y = AX" +DX+C o B Jomo s
20l Sao Lo 515 WS ahad 1) lsb joome (oo ¢« 20l giie L 5T wiSis alad alai 90 )0 1) ledgb jomme (i wlly Ciie

.;'M\u»LMLaX)Puﬁ ST
A N <\

A=0 A>0 A<0 y.
E Ay g0 03 Siakad




&Iy 0 o 8L, 205k Jol Jad) pllee
A....S&IM uﬁ\b).)) le.erwa)cbm‘}?u ‘)W‘L’OL&AﬁML’ oald ‘)W&)‘OWAS@)W)O*
s anlys Y =a(X—X ) (X=X, ) g0 4 alobue aibsl oo,S ahad X, X, abii g5 01, o Jsb g Jloges ;51
APTRVA e y=a(x—a)v g0 & sodew Aolas 05y wlow b X o o & Job 4y gl alais o Jloged [S1-Y
5,5 6 NSl ot sl ;3 olsie 1) oo aols losT Slatises 45 oogs 51 bl Y
-b .
555 dpmloe X=€ Jse A b Olsie 1) oly Jobo o)lgen —F
DS e |y Tl et e Cal (ogya0 X —FX—Y—F=- ablsl f b -4y

WS e | 6D, A colps il sais ools P(X) =aXT +DX+C Wolao a0 poge Jloges pj JS 50 -AY

|

Seler ;M Jlae Bl 428l pag3STo ) Jsbo &y sl 4 jo Y = (1 =M) X +(M —5)X+) o 51 -
S e 1y F(X) ==X XY &b Jlade it -0

fuS o ghad |y b oye j9me sl abaii ax o ¢ Y=—YX —VYMX—M' +Y doles & ot (JS5 4 a>g5 b -5

~

dolie slo Olg> olaxi 5 €,0,8 Colpo codle .l ou ol P(x) =ax" +bx+c obro 4y gt ooy S0 0 -AY

WS e |, @X +bX+C=-

N y




2l o o

5l a3k Jol Juad ) (sl

dolae sls Olg> slass 5 €, 0,8 ol o coodle ol suis ools P(X) =ax” +bx+c Uosles 4y gogew 59, S0 0 -A

S s |, AXT+bX+C=-

/ N\

v

\

fonl plaS das diz slo aiyy o Jools el 0als ools P(x) =ax" +bx+c Uolas 4y g oy S0 ;0 -4

— (¥ 50
y
A Ve
—(f — (¥
Y Y
[
.
Sl iz (D jlaie m) gl elis)l el f(X) ==X +5X—0 3l oo Uolee Jlia JSb 0 =)«
\ YIo(Y YO
¥I0(F (v

h
/\ Lyl Cawws s f(x)=—x‘+ax—v &b e o s (&l -V

Wl (o aS (Slas (p 5 G WS G (8095 Slp |y ey e Vo sk 4 g lax b ailsog, jLST o welgs e g5y0leS <)Y

gl cews a1y F(X) =X +HAX =2 ol Jlais 055 o5 (o

ool Haiz WS ascive




&)y 1 y0 U by o3k Jol Jad ) bl

Sow plas K jlade sl YKl Y ==X +KX+K 2 Jlaie o i ST -1 Y
Yor(f ¥ ¥ (Y % 5 yia(Y SaosF()

\ Y - ol
—(f — (v — —
Y Y \ \

Sl A0S Sae (5 00l jgamme Clice 13 it ol 00,5 jamee |y blie S5 4y e s v Jsb s Lb L -V +0

y Yoy o)

YYO(Y Yoo (V

2x

=

ol 0 oy Blie JS2 j0 T (X) =X +DX+C gl jloges -1 -7
Fil s yo 4y 38 plas” il f @Udbré.ows S
C<+,S<-(¥ c>-,S>-(

c>-,S<- (f c<.,S>- (¥

[T

Yol yaiz @l 500 51 i, slo qupe goezme il (X)=X"+AX +X+5 b slojio 5l (S0 X=Y 51 -1V
Ve (f VE(Y VE(Y Y ()

DS Con 23 ¥ a0 sl dolee sle ads, Cdle g olosw 0550 ;0 AP, S leslatil b g dolas Jo g0 =V oA
YX —OX+Y¥ = (¥ —X" —fX—Y = (Y OX =YX —b=" (&

€z il ALl Ceadlall il 4y pg0 (M=) X"+ MX+M—Y =+ ¢ aoles 4T 5l M o505 -4

sl oty il 4TI 4y 3 4y g0 MX (M= F) XA M =T = oluo o1 (gl , M lais )1+

il cude ady; 90 shls X =X4+K =+ dsles a5 sy 5,0k 1, K sg05 =1

VY




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

Tl PSSy ) 30 gazme w3L ¥ il X(@XT =X =0) =¥ obeo slo a5l (S 51 -)IY

WS e |, €,0,8 oo ) la clls IS ya j0 @K HDXHC ags ax 0 ml e VY

4

\:
‘(—\"'--.._____

4

Sl plaS s ol Colue atind Eldie o ol dw la X jgome b ot (W blisg Y =X +YX ot ol -\ F

v \
Y(f —( V(Y -
Y Y

S5 g LS wYolwo
3,10 592 g Volre Jo (gl Ao slo iy, :b o5 WY olao (]

- O A
WSS yao 1) bzt 3l plaS e sdel s 4y Olgz 4 0S cds WL Lasd —ZBSDXO:AXD Oy (8 b )

=)

sl o0 e 5o 1)
S U ole o S plytes il oad )85 ke b po s SYslao opl attee b5 by, ool ke juaks (g, Y

-1 abaly g eSSl )3 Y 1 Goreg X ok Jebats S 50 ST

s n ol o g AL 1,8
S N S LSRR NP ’”Sﬁx+y X

_ X .
o sS oMb Cns | k=§ S el 13 b




&)y 1 y0 U by o3k Jol Jad ) bl

Sl 0y Jglaie sla g, dlue g5 4 Az g L 1SS WY olro(o

yo 3l b ale, ¥ gle a ]y Bk g0 (lgiwe bl coodle pa WISGol) ity g pedl ails dolas B)b g0y JIG0l,) g0 s 51-)
e N> S,

Yl Koo Bl o (S ol g B o SIS0l 51 (S aS 5l jo i ]y (T plg g el axile JIal, azz ST S1-Y
s> 9 Sely Coos LIS, (S0 005 (o0 (o2 D)ze (nl 5o (Bl 0ol mez (6,500 D)k b Lis 52 4 LGS, s
(05 cdo |y oloal) il (o0 Olg g Al o oo

Jsd Sl lye 4]y Stie ady; 5 0ead (o0 )18 o |) JI00)) 25 sla &jle sl = O)go 4 Alolas 51

oS (o

v

?
0S|, Y—=\+L doles =110
—+) )
X X

.
(X" +0X) —Y(X +0X)=YF =+ 08 Jo 1, Jlis Aolas ot juitie yurds Sy 38,5 5 0 b -))F

X' ' X'
aS e 1, (?—vj —\\(?—vj+\~=~ -y

sl ewts |y, XY =YX dolas slo lg> -1VA

fed 3n (V) +Y-=2(Y ) ols e Y 5l ool ax il & -4

S = 1y o sle doles -VY

) ¥ X v

(x=y) X=Y X—¥ X-—)

N f X—¥ X —X—) Y Y

—- == ( —— = (o

X x(x—v) X—Y X" =19 X—=Y X+Y

Yit+o t+f t+) X—=Y X-—\

- + = z =T (&
t'+ot t+o t X—f X+Y

X+a X fa
b — = Woles aty, X=V oS anly gysb |, @ lade VY)Y

X X+a X+a

Vo




&y iy pb by o235k Jol Jad ) bl
oS o 1) 55 sl aoles -VYY
Y+ X =X—Y (o WX =Jrx+1 Jr=x = x
oy —rx—v = o

WS e 1y e sle ddolee -VYY

' i KX XY —
N R N N

Jox—y—x—1 =Y @ X (

X+)

=\ (&

oS > (f—\/;)r—\‘—l—\/;:\‘ & dobae S\YF

gl S |y g olas sla Glg> dolas J> g =V YO
F=x+x+ra1=- «/ﬁJr V=X = (4
Jx=y +h=x=v

Q5] Gty ;500 sl rie con | 0 atwlg> e lade @olae o 40 -VYE

AN vk
ah) —+—=— (q=?) o V=]— (m=?)
p q f m
Cecl alas X Y aoles cla Jol> -\YY
v+ vx—v )T
\ ¥ -y —
—(f — (Y — —
Y Y Y Y
Sl ol 2T X A slee glo o slass ~VTA
Y Cow = KY sl Olg> olass -
T XHY x—v X —f =
Yt Y V(Y Sao()
Y
fo s gurdg az YX+—=—) doles -\YQ
X
3,lo caclae asy (F 3ls S dloy go(¥ 3,45 s ad (Y Cdo 490 ()

\#




2l 0 pb ol el Jol Jad ) pllus
Sl stz Jabite ol Corlie ol YD b Litis Sy je -)Y
YY+1 00 (F ya+vyo VA+onlB (¥ WA/ O
Sl oS 0T S50 Clyz sl X+A=10X =X Uslao clo lgz 3l o X=F 1 -\¥Y
. \
3,1 )50 Ol (F Yy Y ;(\

fsl oS X HEX AT = X+ X+ 0 Uoles id> glo dy, oy Jol> -ITY

£(F \u V(Y ¥ ()

fowl plas™ Y il \lxv—l—\‘y—\—k\/x‘—a:. S
Y v (Y YO
Sl aigS> VX458 =JYX+0=) Uoles b Olg> cadle g olass -1Y0

Colo Sloz 9o(F saie 9 Codie Dlg g (Y Codo ddy ;) SO Lagd(y S Ao, S daas()

Co,ls adn, iz xh‘—i—«/X—a ==X doleo -\YF

v(f Y(Y V(Y JrwiQ

a a X—=)
+

= Wolas lg> Sy 51 -VYY
+YX—¥ YX-Y X +X-—¢ Sehard

¢l be rajé u‘5.> cdw.:l.) Y ﬁ‘).g v

X

Y(f Y Oy Q)
X' ) X'
Sl plas (——v] —v(——vj+?:~ Usles slo aty) ggamme -)YA
Y Y

58 v(v—«/;)o” Y(H\/;)(Y o)
Y
Sl ol (X7 X) (X +X)+ VY =+ Wolao slo sy, ggazme )T

£(f i\ Y (Y “F()




&)y 1 y0 U by o3k Jol Jad ) bl

X 5—X
_ Pyl . Lo duwiid

A B

! e LS

Sgle iy ya AB=|XB—XA| Sygo d By A abis g0 alols Slatsne e 1o (59, 50 )

S (oo deloe | Lol g ol (5. S0lee a8 0, SO bawg (8L (gl Y

4 M B X, + Xg

()5S Slaise oSiws jo alalls 9o alold -Y

AB :\/(XB _XA)Y +(yB _YA)Y

X X
A B M(XA:XB’yAerBj 145°)Lg=iihd”3¢’| 5o _F
Y
m_yv_y\ — B( ez . N
==L 2 X Yo )y A(XLY)) Bl 5l ens,38 Lo s -0
Xv_x\

bt ) abii o5y 5 o b g ool bl |, L 5l abaii g0 b wabl atilol, b g0 cnl 51 o5 dub b o5y aolee 2ie sl -

AE(\} = y-y,=m(x-x)

X
P =S ax+bv+c=- Q\wda‘..la}do&aéiéwjj@‘)d L doleo lol %: d s G A{ \:| abis alold -A
A

\

AH=|a>g+by\+c|

Ja +b

3 sl & le alold oS

H ax+by+c=0




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

:63‘9“ Ls g0 alols -9

c—c'
d :|— tom oS (SOl Y X calpo sl sla gy bl o
«/a*+b‘

syl e [, AH gl Jsb c C (Y,¥) 5 B(—#,—Y) 5 A(=),Y) bogs,  ABC e 5 -1+
ol plaS MA+N e FM—YN=A 51 sisgac op 5 FXHNY—A=+ s MX+TY—F=+ slo Ls -\¥F)
_—\(\C _—\(\‘ l(\* l(\
Y ¥ Y Y
s 53 B(#00), A4 —Y) s abais g0 Juoly bas o)l chatadges 59, P (V1) (s abais apms olas -VFY
sl Casd a1, YX =Y =¥ ¢ aloles 4 bas 51 A(Y,0) 6 abaii g alols -V FY
ool yaiz @ Hlade LY ol AXHFY =) Ls 5l A(),Y) abis alols 51 -)FF
ey 1y a8b 0 B(V,0), A(=),Y) o045 AB s o)l chate 350 dolas =)0
(S ls Sl aiz alle) o Ve s A(T,)) abi b o] alols o5 sl b X jgme 55, (sl dlaii -1 ¥5

Sl yaiz opls ool glads el (V) 5 (V,)) (s alais 90 5 005,38 (5 0l 5,0 (@,¥2) (s abaiis -V FY

idgyie (M—V)X+YY =V =0 gaolead by YY—X=0 s aols | L5 -VFA

Al silse e b1,d s 9o a5 aS anlo Gl [, M lade (!
DSl oges @2 p |,d b3 g0 a5 by Gl ;M lade (¢
B
/ . ool alaS @ e Jlie IS5 0 -1FQ

Al v -#(Y =Y ()

Y (f -O(F

ol Gl by, 90 4 el (o980 C(Y,0), B(=),—7), A())) os5, @ ABC cdie =10+
el ol B(8,F), A(—F)) slo abais pls s o)l chaio sgee dolae -10)

FXHNPY =V (F VEX+EY =YY (¥ \EX+EY =Y (Y EX+HVFY =Y\ ()




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

Sewl plas C(¥,7)), B(—7,)), A(LY) sl ol b e jo Bl 1o lg glis | sk -10Y

A \# \#
—=(f ——= ——

A
¥ A ¥ &

S Ola 1y o Eolans s it 5390 o og, D(#7,7),C(%,71), B(Y,¥), A(¥, V) bl aus el -Vov

ciate BD,AC k5 50 05 e sl D(=Y,Y),C(=v,—), B(¥, 1), A(Y,Y) Lug, & ke S, ABCD 31 -10¥

o2l 35y alols bl o pls b 5, M (8,—F) alais S1.cuul (og,80 O(—,Y) 35,04 C opls g AIYX+FY =0 L -100
DS a0 pls & Cons O L Camdg gyl s 0], 0 LS

Al YY—FX =Y oS 1 LT alols b claie lae jl bl alols a5 aoly Y =YX—) b3 g5, bl 107

waxtea B(F,Y), A(Y,—F) bl sl opls sla kb 5 S0 slosil g0 =)0V

Saba by opls nl 55 0 Olaw ¢ glads ojlusl (]

D $ ol 3 opls lame 59, » C(5,-Y) & alais LT (&

LM clatke wsl aols a0 B(L, =), A(—)) alais g0 5l a8 asb Y =X ot 59, ! abais M (@,b) 51 -10A
el plaS M (sl e sl oy Jeol> el C(YM—Y,+) alaiis 1 A alols 1 50 B(M,-) 51 A(Y,¢) alais alols 109

Yy \# A 7
—(f — (¥ — (v —Q
1 1 > 5

C sl Gt |y, BM sl alsls s CM wils Jobo e C(¥,1) 5 B(8,71) 5 A(=),#) s, & ABC s 5 -1+

Al FY =YX HY s asles 4y bas  adly ) alo o s A=), T) Clases 4 T ol 6 o a1y sy colee =VF)

Sl Joiz auye oyt Corlas diied Y =X 4Y 5 VX =YY =Y ¥olee 4y b 55 1 oo aupe 3 ol 90 -18Y

fowl Jai> A+D laie aies @SV 55lge OABC,OCDE  Jilie JSi jo -V #Y
V(Y VEQ

YA(F VP(Y




2l a0 pU by m2o5b Jol ad ) blue

5 Y )
Cal uaﬂa.c C= 9 B = A= uojj)c\.‘u.l.uo LS‘)'.’ -\#Y
) \s Y
Sl o Craie gec 0,55 5 e (0 cdie sl glay )| 555 5 Joeo (!
YX+Y=-(f X—y=-(" X—Yy=-(Y X+Yy=-(

(el plaS M Jlsio .l Ml B(Y, M) alais 1 A(),Y) abais alols 51 2155

0 ¥ ¥ Y
= (f — (¥ Nl -0
¥ Y 0 i

\ \ q a
—(f — (¥ = =
A A Al A

Sowl yai> A+K Jaisc K>+ Slcwl YW plp @X+YY+0=:, YX+Y+K=" 55 slo s alols -V$A

oY v Yo Yy
— (f —(Y — —(
¥ ¥ ¥ Y
S e B(-T,A) LAY ) (s alais go -89
sl Cewd a1, AB Las o)y Lawg 31 (1Y) (s alais (s alols (Ll

Seogio [y AB b3 o)l chaie sgee (6 dolae (0

. ) Y =)
:mo‘f&iml)alzﬁ&iétmwl)C:L}sB:{ \:| ‘A:|: i|Lnga.lij-\\/‘

S sy | e (I

S aseiin os edladl glecie b aslill w38 Ll 511, clie ] £55 (0 0 dslons | eilia Lames 5 £M51 sb (w0
@l s el

A




